GEIPI-POLYTECH v1 ©EXATECH

Nom de famille :
(Suivi, s'il y a lieu, du nom d’'usage)

Prénom(s) :

Numéro

Candidat : Né(e) le : / /

(Le numéro est celui qui figure sur la convocation ou la feuille d’émargement)

* Remplir soigneusement, sur CHAQUE feuille officielle, la zone d’identification en MAJUSCULES.
CONSIGNES ° Ne pas signer la composition et ne pas y apporter de signe distinctif. concours
* Reédiger avec un stylo a encre foncée (bleue ou noire) ; éviter le stylo plume a encre noire. G ei i po Iyt ech
« N'effectuer aucun collage ou découpage de sujets ou de feuille officielle. Ne joindre aucun brouillon. p
Document réponse de : [] [ pHYs [ svt X nsi O s ] mATHS

Document réponse du sujet de Numérique et Sciences Informatiques

I-1. Ordre1:(rl), (r2), (r3), (r4), (r5) L] pas d’erreur erreur

a utiliser seulement si vous vous étes trompé au-dessus [ pas d’erreur U erreur

Ordre 2: (rl), (r5), (r4), (r3), (r2) pas d’erreur [ erreur

a utiliser seulement si vous vous étes trompé au-dessus [ pas d’erreur U erreur

Ordre 3: (r2), (r3), (r4), (r5), (r1) [ pas d’erreur erreur

a utiliser seulement si vous vous étes trompé au-dessus [ pas d’erreur U erreur

Ordre 4 : (r5), (r1), (r4), (r2), (r3) pas d’erreur [ erreur

a utiliser seulement si vous vous étes trompé au-dessus [ pas d’erreur U erreur
1-2. (a) Le résultat ne peut pas étre vide ; la table ingredient contient au
moins un enregistrement et la contrainte de clé étrangere impose que
la valeur de lattribut ingredient.id_plat existe parmi les valeurs de
FattriBUL PIAT.IA_PIAL. ..o
) Le réesultat ne peut pas étre vide ; la table ingredient contient au
moins un enregistrement et toute valeur de ingredient.id_plat doit
exister avant a un ajout dans la table ingredient parmi les valeurs de
'attribut plat.id_plat du fait de la contrainte de clé étrangere. ...
3. .@.. NGrEAIENL ... 2@ T 0. OR ..
.®@.. JOIN analysenutri ON ingredient.id_ingr = analysenutri.id_ingr ..
4. .@.. [NGrEAIENT ..o .@.. ingredient.id_plat ...
@ e ANAIYSENULLT oo ——————
-@... ingredient.id_ingr = @nalySeNUIITIA_INGE ..
5. .0.. { glucides': O, lipides': 0, ProteiN€s': O } ...
n®@.. TES[K | e 0. anutrif K | ... w@.. COMP e
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NE RIEN ECRIRE

DANS CE CADRE

-1 @ |} o D ... P2 s e PT e
@... AresS_Sortants e n 8o (P2, N, A ) e
(S SO [ A SR 010] (o L= R
SR O 0] L w@.. PIOCRE s
2@ e D w®... PIOCRE o

II-3. def meilleur chemin (base,depart,arrivee):

arcs = creer dico arcs sortants (base)
a visiter = {p: (inf, '', '') for p in arcs.keys()}

a visiter[depart] = (CL Z ”) .........................................................................................................................

visites = {} .........................................................................................................................................................................

while a visiter != {} .........................................................................................................................................

# recherche du sommet suivant a visiter

= PIUS_PIOCRE( Q_VISITEL ) e

P
(dist,precedent, sentier) = a visiter([p]
# m-a-j des voisins de p restant a visiter

for (suivant,n,d) in GICS[ D [ s ————
AE SUIVANL .o in a_visiter :
(min, prec, sent) = @_VISIHEIT SUIVANT | e
oo R e LR o L + dist

LR 0] [0 1= I D £
a visiter [suivant]=( DOIUS s ,
o ,
FY e essssssss s )

# p passe des sommets a visiter aux sommets visités
visites[p] = a visiter|[p]
del a visiter|[p]

affichage (visites, depart, arrivee)
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